

越南政府未確定延期社會隔離時間

駐胡志明市辦事處教育組

阮春福總理本月 6 日下午主持政府常務會議，討論有關整個社會隔離到第六天時，預防新冠肺炎疫情的措施。

總理表示，整個社會進行隔離的方法已經獲得正面的效果。過去這幾日，確診病例已下降，恢復病例數量增加，一些嚴重被感染者的情况已改善。

總理亦對全國各省市已展開第 16 號《指示》的良好成效果表示讚賞，特別是河內與胡志明市兩個城市。總理強調，過去幾天社會生態變化特別大，可以說為預防新冠肺炎疫情而改變人民生活習慣。

但總理亦說明，大家不得主觀而半途而廢預防新冠肺炎疫情的措施，因為新冠肺炎疫情已進入越來越嚴重的階段，何時都可爆發。總理說明，從本月 6 日到本月 15 日，整個政府需要同心協力、準備好所有應對的劇本與措施，以面對在多國家（中國新、新加坡、日本等）正在出現的第二次爆發疫情。

在會議中，總理強調表示，必須在胡正明市與河內的兩個病區找到 F0 病例。各省市必須遵循總理指導的請神，嚴格遵守全社會隔離的政策，以控制相互傳染。

總理說明，如果我們控制住相互傳染、良好執行社會隔離工作、沒有造成大規模的疫區就沒有病毒的尖峰、沒有人民性命與健康的損害。

有關新冠肺炎疫情防控，國家指委會建議延期全社會隔離的時間之事，總理要求，自本月 6 日起至本月 15 日繼續積極實施預防新冠肺炎疫情的措施，不得因主觀、忽視而造成不應有的損失。同時，根據實際情況，政府會有指導。

資料來源：2020 年 4 月 6 日，越南前鋒電子報

<https://www.tienphong.vn/xa-hoi/chinh-phu-chua-chot-keo-dai-thoi-gian-cach-ly-xa-hoi-1636940.tpo>